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Historickými traktory na cestě k přátelství: Historickými traktory na cestě k přátelství: 
Základní školy z Dyjákovic a Wulzeshofenu Základní školy z Dyjákovic a Wulzeshofenu 

oslavují dlouholetou spoluprácioslavují dlouholetou spolupráci

DYJÁKOVICE. Již od roku 2004 
spolupracují základní školy z Dy-
jákovic a z rakouského Wulzesho-
fenu na rozvoji přátelství a poro-
zumění mezi žáky obou obcí. Tato 
spolupráce, která se každoročně 
střídavě koná v jedné z obcí, pod-
poruje nejen kulturní výměnu, ale 
i zlepšení komunikačních a jazy-
kových kompetencí žáků. Letos 
se akce uskutečnila pod taktov-
kou rakouské základní školy ve 
Wulzeshofenu, která spolu s naší 
základní školou v Dyjákovicích 
zorganizovala nezapomenutelnou 
jízdu historických traktorů.
V první červnový pátek se žáci 
obou škol sešli v Dyjákovicích, 
odkud započala jejich výjimečná 
cesta na historických traktorech. 

Tyto unikátní stroje, symbolizu-
jící nejen zemědělskou historii 
regionu, ale i společné kulturní 
dědictví, vezly děti až na náměs-
tí rakouského města Laa. V čele 
této nevšední kolony jel traktor 
Thomase Grusse, který se stal 
nejen vedoucím jízdy, ale i hosti-
telem během plánované zastávky. 
Během tohoto odpočinkového 
bodu měli žáci příležitost navázat 
nová přátelství a užít si společné 
sportovní dopoledne. Přestože 
mezi dětmi z obou škol existova-
la jazyková bariéra, dokázaly se 
díky společným hrám a aktivi-
tám snadno dorozumět a společ-
ně strávit příjemné chvíle. Tato 
zkušenost nejen že zlepšila jejich 
jazykové schopnosti, ale také je 

naučila důležitosti týmové práce a 
vzájemného porozumění.
Celá akce by se nemohla usku-
tečnit bez skvělé spolupráce obou 
škol. Zvláštní poděkování patří 
paní ředitelce VD Dipl. Päd. Bri-
gitte Hipfinger, MA z Wulzesho-
fenu, jejíž podpora a organizátor-
ské schopnosti výrazně přispěly k 
úspěchu této události. Díky tako-
výmto společným projektům se 
daří vytvářet pevné základy pro 
dlouhodobá přátelství a zlepšovat 
kompetence mladé generace na 
obou stranách hranice.
Akce, jako byla tato jízda historic-
kých traktorů, mají obrovský vý-
znam nejen pro žáky samotné, ale 
i pro celou komunitu. Spolupráce 
základních škol z Dyjákovic a 

Wulzeshofenu je krásným příkla-
dem toho, jak mohou děti překo-
návat jazykové a kulturní bariéry, 
rozvíjet své schopnosti a tvořit si 
nové, celoživotní přátelství. Těší-

me se na další ročníky této úspěš-
né spolupráce a nové příležitosti, 
které přinesou.
Všem zúčastněným patří velké 
poděkování za jejich nadšení a 

aktivní účast. Děkujeme a těšíme 
se na další společné akce!

Mgr. Lubomír Fiala., 
ředitel ZŠ Dyjákovice


